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HUVUDLEDARENS ANSVAR

MÅLSÄTTNING
Att arbeta med de måldirektiv som finns för gruppen och verka för att det blir ett roligt och givande samarbete mellan gymnaster, ledare och föräldrar. Undvik köer – jobba med genomtänkta redskaps​stationer som gymnasterna klarar av själva så undviker du köer där ni ledare behöver stå och passa.
SPORTADMIN, medlemsregister
NIF använder ett medlemsregister som heter SportAdmin. Detta gör bland annat att föreningen och du som ledare snabbt kan nå gymnaster och föräldrar på ett smidigt sätt. Detta bygger såklart på att vi får in alla uppgifter på gymnasterna + (föräldrarnas) mailadresser. Som huvudledare ansvarar du för att din grupps uppgifter är korrekta. 
Ditt lösenord för inloggning och en snabbutbildning i SportAdmin får du genom att boka in en tid med Jennifer på kansliet (tar ca 15 minuter). Boka en tid inom TVÅ veckor från gympastarten!
NÄRVARO
Huvudledaren skall, vid varje träningstillfälle, föra in gymnasternas närvaro direkt i SportAdmin. Detta kan du göra via din smartphone. Observera att du ansvarar för att ev. extraträningar och ledarvikarier också registreras (ex.vis träning i Borggården). 
TELEFONLISTA
Aktuella kontaktuppgifter till gymnasterna finns i SportAdmin (klicka på gymnastens namn i närvarolistan.)  

BETRÄFFANDE NÄRVAROREGLER
Nya gymnaster har rätt att prova gratis 2 gånger. Vill de inte fortsätta skall kansliet informeras för att kunna erbjuda eventuella reserver plats. Detsamma gäller gymnast som inte varit med på 2 gånger. Ledaren skall då ringa upp för att fråga om platsen kommer att utnyttjas. Detta också för att så fort som möjligt kunna erbjuda reserver eller nytill​komna gymnaster plats. Om någon gymnast slutar under terminens gång skall du inte stryka över namnet i närvarokorten. Alla gånger som de varit med räknas när det gäller aktivitetsbidrag. Kontakta Jennifer direkt om någon slutar.
Kommer någon förälder eller gymnast direkt till er gympa för att fråga om de får börja skall hänvisning alltid ske till kansliet, telefon 0520-308 20. (Är det ett litet barn som redan står gympaklädd bör barnet få vara med den gången).
BETRÄFFANDE VIKARIE FÖR LEDARE SOM TILLFÄLLIGT EJ KAN VARA PÅ PLATS
Ledare som vikarierar i din grupp skall alltid skrivas in i SportAdmin.   
BREV TILL FÖRÄLDRAR OCH GYMNASTER
Senast tredje träningen skall informationsbrev delas ut där ledarna presenterar sig, upplyser om vårt kansli (bl.a. öppettider) där de kan köpa NIF-kläder, väskor m.m.
På höstlovet vecka 44 är det ingen träning, vilket är huvudledarens ansvar att skicka ut meddelande om. Om du vill ha hjälp att skriva till föräldrarna kan du komma till kansliet där det finns exempel på hur du kan skriva. 
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