

Till föräldrarna
Nu säljer vi Idrottsrabatten!

Vi hoppas att ni vill gynna NIF genom att köpa säsongens Idrottsrabatthäfte av oss. Häftet är fyllt med olika rabatterbjudanden från affärer i Trollhättan-Överby-Vänersborg.
Ett häfte kostar 100 kr och för varje sålt häfte får föreningen 50 kr - ett bra tillfälle att gynna sin förening samtidigt som det är lätt att tjäna in de 100 kronorna genom rabatterna!
För 100 kr får man tillgång till både häfte och mobila erbjudanden.
Försäljningen startar nu genom våra gymnaster och ledare! Det är frivilligt att vara med och sälja. Från och med denna veckan kommer ledarna att dela ut häften till de gymnaster som vill/får sälja. Anser du att ditt barn är för litet kan du som förälder hjälpa till att sälja ditt barns häfte för att hjälpa föreningen. 
Försäljningen går till så att gymnasten får med sig ett rabatthäfte hem från träningen. Man har sedan en vecka på sig att sälja det (100 kr/häfte) och därefter ska man redovisa pengarna till sin ledare, eller återlämna osålda häften till sin ledare. Om man inte lyckas sälja sitt häfte kanske någon annan kan göra det. Därför är det viktigt att vi får tillbaka osålda häften.
Lycka till!
Har du några frågor får du gärna kontakta vårt kansli.
Med vänlig hälsning
NIF-gymnasterna

